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Plats: Klöverdal församlingshem

Närvarande:

o   Tove Lindtveit

o   Ove Berntsson

o   Thor Petersen

o   Hans Alter

Frånvarande:

o   Jimmy Nero

§1:Ordförande
Jimmy Nero har via email t ill st yrelsen bet t  at t  omedelbart  bli ent ledigad f rån
sit t  uppdrag som ordförande och alla övriga styrelseuppdrag.
Han avgår av personliga skäl.
Styrelsen beklagar, men accepterar givetvis Jimmys beslut .

§2:T illf ällig ordförande
Styrelsen diskuterade olika lösningar som ext ra stämma, externt  betald
ordförande, jurist  mm.
Styrelsen beslöt  ef ter telefonsamtal med föreningens revisorer at t  anställa
Thor som arbetande ordförande f ram t ill ordinarie stämma eller t ills en
ordförande kan adjungeras. Ersät tning 7000 kr/mån.
Beslöts at t  snarast  skicka brev t ill alla Tådåsbor om ordförandesituat ionen
och uppmana t ill at t  ställa upp för at t  arbeta i styrelsen.

§3:Områdesamordnare
Jan Olausson har bet t  at t  få avgå som områdesamordnare i Nedre Tådås.
Ordf  kontaktar Nedre Tådås som måste välja en ny samordnare.

§4:Dricksvat ten
Owe redogjorde för inkommen of fert  på tankrengöring
”Att göra rent alla fyra tankar kostar 13.750:- om vi kan göra det samtidigt, det kan
då bli driftstörning under den dagen då rengöringen utförs.

Om ledningen från den nordligaste brunnen behövs spolas tillkommer 3.500:-
(2.500:- om det görs i samband med tankrengörningen) .
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Koll för att föreslå ev. värme kabel till brunn vid vägen vid lilla pumphuset kan vi
göra när vi är där.

 Magnus Jonsson

Bengt Jonssons Brunnsborrning AB”

Beslöts at t  vat tnets stängs av på Tådås en dag för ut förande av arbete enl
of ferten
Beslöts at t  skriva om vat tenavstängningen i det  brev som skickas ut
angående ordf . och annonsera på hemsida och anslagstavlor.
Diskuterades även ombyggnad och modernisering av pumpanläggningen.
Of ferter skall tas in.

§5:Avloppsanläggningen
Nuvarande servicetekniker Håkan går i pension i august i, så vi måste hit ta et t
nyt t  företag.
Pumphuset  på Nedre Tådås larmar of ta. Et t  motorskydd löser ut  så vi får
t illkalla elekt riker.
Jan Olausson tar på sig kont rollansvar för anläggningen. Ersät tning 995 kr/år.
§6:Vägar
Bengt  och Jimmy fortsät ter med skötsel av vägar (pot thål mm) mot
ersät tning med faktura.

Inkommen of fert  om asfaltering diskuterades.
Thor skall göra et t  ekonomiskt  överslag baserat  på at t  en asfaltering håller i
30 år.
Om det  är lönsamt  kommer förslaget  at t  presenteras för beslut  på stämman.

§7:Kraf t ledning
Vi har fåt t  et t  brev f rån Lantmäteriet  om at t  yt t ra oss över en breddning av
kraf t ledningsgatan som går alldeles utanför vårt  område.
Styrelsen tycker at t  vi inte har något  at t  invända, då det  i stort  set t  bara är
berg och buskar där.

§8:Kronofogde
En fast ighet  som ståt t  i skuld t ill f öreningen har sålt s på exekut iv aukt ion.
Kronofogden upplyser om at t  föreningens krav är små i förhållande t ill övriga,
och at t  vi dämed inte har stora möjligheter at t  få skulden reglerad.
Beslöts at t  avstå at t  driva det  vidare.

§9: Hemsidan
Thor informerade om pågående arbete.

§10: Föreningens adress
Många brev går t ill f el adresser. Bl.a gamla styrelsemedlemmar.

Thor skall skriva t ill alla leverantörer och meddela at t  allt  skall skickas t ill
f öreningsadressen.



Vid protokollet

Hans Alter
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